

بیگانه هیچ وقت دلش برای ما نمی سوزد

غلامحسین پیروانی، پیشکسوت فوتبال ایران از شرایط این روزهای خودش و ایران می گوید

غلامحسین پیروانی، مربی کهنه کار فوتبال ایران، این روزها به جای شور و هیجان مستطیل سبز، با درد های جسمانی دست و پنجه نرم می کند. او که اخیراً عمل جراحی سنگینی را پشت سر گذاشته، با صدایی که نشان از کسالت دارد، از دوری اجباری اش از فوتبال می گوید. اما در میان این حرف ها، قلبش برای وضعیت این روزهای ایران می تپد. پیروانی با لحنی عمیقاً احساسی، از رنج و مصیبت هایی که بر مردم رفته، سخن می گوید. او تأکید می کند که جنگ برای هیچ کشوری خوب نیست و ترکش آن به جان عزیزان بسیاری خورده است. این کلمات، نه صرفاً یک تحلیل سیاسی، بلکه فریادی از درد مشترک یک ملت است که فقدان عزیزان را تجربه کرده اند.

در پاسخ به تهدیدات خارجی، پیروانی با تکیه بر ایمان، می گوید: «بیگانه هیچ وقت دلش برای ما نمی سوزد.» او با اطمینان قلبی، آینده را به دست عدالت الهی می سپارد و می گوید: «گیرم که خلق را به طریقی فریفتی، با دست انتقام طبیعت چه می کنی؟ مطمئن باشی خدا جواب اسرائیل و آمریکا را می دهد.» این جمله، بیش از هر چیز، نشان دهنده امید و توکل در شرایطی است که شاید بسیاری احساس ناامیدی کنند.

وضع کشور حتی بر فوتبال سایه افکنده است. پیروانی از غیر ممکن بودن ادامه لیگ در شرایط فعلی می گوید؛ شرایطی که در آن تیم ها نمی توانند سفر کنند و تمرینات گروهی متوقف شده است. او با درک عمیق از وضعیت، معتقد است که در این شرایط، انتخاب قهرمان، معنایی ندارد.

پیروانی با وجود کسالت شخصی و نگرانی های ملی، همچنان بسا امید به آینده می نگرد و آرزو می کند که هر چه زودتر صلح و آرامش به کشور بازگردد. او برای تیم ملی در جام جهانی هم آرزوی موفقیت دارد.



لیگ بعد از جام جهانی
سازمان لیگ بالاخره وضعیت لیگ برتر فوتبال ایران را مشخص کرد. طبق اطلاعیه این سازمان، لیگ فصل ۱۴۰۴-۰۵ که به خاطر شرایط جنگی کشور تعطیل شده بود، بعد از پایان بازی های تیم ملی در جام جهانی از سر گرفته می شود. بازی های لیگ ایران در هفته بیست و سوم متوقف شد.



پیمای برای سپاهان از روسیه
باشگاه زینت روسیه در پیامی به سپاهان، همدردی خود را با مردم ایران اعلام کرد. این باشگاه ضمن تسلیت درگذشت رهبر جمهوری اسلامی، بر اهمیت شراکت دو باشگاه تأکید کرد. زینت ابراز امیدواری کرد که این همکاری، پلی برای دوستی و حمایت بین دو ملت باقی بماند و نشان دهد چگونه ورزش می تواند افراد را متحد کند.



انتقام خون همکلاسی های مینابی ام را می گیریم

زهرا رحیمی، قهرمان ۱۷ ساله پارالمپیکی ایران در رشته تکواندو، از برنامهنش برای تقدیم مدال هایش به شهدای جنگ تحمیلی سوم می گوید



خدا این رژیم اشغالگر صهیونیستی و آمریکا را نابود کند. کودکانه که بدون هیچ گناهی به شهادت رسیدند. از خداوند برای خانواده هایشان صبر می خواهم و قطعاً ما انتقام خون این عزیزان را خواهیم گرفت.

نویت شما در حال حاضر مسابقاتی را در پیش دارید. آیا این شرایط جنگی و حوادث اخیر روی تمرینات شما تأثیر گذاشته است؟ چگونه هم در میدان ورزش حضور دارید و هم به تمریناتتان می رسید؟

ما در حال حاضر در اردوهای ملی در استان سمنان حضور داریم. با اینکه شرایط، شرایط جنگی است، ما همچنان داریم تمرین می کنیم. ما هم مثل هموطنان عزیزمان که در خیابان ها حضور دارند یا کسانی که از کشور محافظت می کنند، اینجا هستیم و تمرین می کنیم. ان شاء الله با کمک خداوند بتوانیم در میادین ورزشی با پرچم کشورمان حاضر شویم و باعث سربلندی ایرانمان بشویم.

نویت شما میدان ورزش را چگونه میدانی می بینید؟ فکر می کنید چقدر می توان از این میدان برای رساندن صدای ملت ایران به جهانیان استفاده کرد؟

میدان ورزش فقط برای رقابت نیست. برای ما، میدان ورزش به تریبونی تبدیل شده تا بتوانیم صدای مظلومیت ملت ایران را به گوش جهانیان برسانیم. ما با هر پیروزی، نشان می دهیم که ملت ایران در برابر ظلم ایستاده است.

نویت شنیده ایم که قصد دارید مدال های پتان را به شهدای میناب تقدیم کنید. آیا این موضوع حقیقت دارد؟ من فعلاً این موضوع را به صورت رسمی مطرح نکرده ام، اما قصد دارم بعد از مسابقات، یکی از مدال هایم را به شهدای همین جنگ تقدیم کنم.

میشم گرمی | در روزهایی که آسمان میناب با خون کودکان بی گناه سرخ شد و حملات ناجوانمردانه دشمن، قلب ها را به درد آورد، قهرمانان ایران سکوت نکردند. در حالی که رژیم غاصب صهیونیستی و حامیان آمریکایی اش، بی شرمانه معصومیت را نشانه می گرفتند، صدای فریاد غیرت از میان جامعه ورزشی ایران برخاست. زهرا رحیمی، قهرمان ۱۷ ساله پارالمپیکی ایران، یکی از همین نفرات است. او که خود در عنوان نوجوانی قرار دارد، با شنیدن خبر شهادت همکلاسی هایش در میناب، نتوانست آرام بگیرد. در حالی که بسیاری از ورزشکاران جهان در برابر ظلم سکوت می کنند، زهرا رحیمی با شجاعت تمام، میدان ورزش را به تریبونی برای دفاع از حق تبدیل کرد. این دختر جوان که مدال نقره پارالمپیک پاریس را در کارنامه دارد، با قلبی مالامال از خشم و اندوه، اعلام کرد که دیگر مدال های او تنها نماد پیروزی ورزشی نیستند، بلکه نماد انتقام خون های به ناحق ریخته شده اند. او با عزم راسخ، در حالی که خود را برای مسابقات بعدی آماده می کند، عهد بسته است که در هر میدان، نام شهدای میناب را فریاد بزند. این مصاحبه، روایتگر غیرت و شجاعت دختری است که ثابت کرد، قهرمانی واقعی فراتر از کسب مدال است؛ قهرمانی یعنی ایستادگی در برابر ظلم و تبدیل کردن هر پیروزی به فریادی حماسی در برابر دشمن.

نویت شما یکی از نخستین ورزشکارانی بودید که به حملات وحشیانه دشمن به مدرسه میناب واکنش نشان دادید. چه حسی داشتید از اینکه هموطنان و همکلاسی های شما اینطور ناجوانمردانه به شهادت رسیدند؟

واقعاً اتفاق ناگواری بود. وقتی متوجه شدم چنین حادثه ای رخ داده، خیلی ناراحت شدم. با خودم گفتم

عنوان جهانی تقدیم به رهبری

مهدی نوایی، سرپرست فدراسیون تکواندو، پس از کسب افتخار نایب قهرمانی جهان توسط تیم نوجوانان ایران، این عنوان را به رهبر شهید و رهبر جوان کشور تقدیم کرد. او در این باره می گوید: «ما در شرایطی عازم مسابقات جهانی شدیم که کشور درگیر جنگ بود. رژیم غاصب کودک کش و آمریکای استعمارگر مسیر حرکت ما را مورد حمله قرار دادند. ما مجبور شدیم از راه های فرعی خود را به مرز برسانیم. این سفر، خود نمادی از غیرت و پایداری ملت ایران بود. خدا را شکر که با دعای خیر مردم، توانستیم نایب قهرمانی جهان در بخش پسران و مقام چهارم دختران را کسب کنیم. در مجموع مدال های نیز قهرمان شدیم. این افتخارات را به مردم با غیرت ایران تبریک می گویم. همچنین فدراسیون تکواندو با رهبر جوان و عزیزمان بیعت شیرین کرده است. این نایب قهرمانی را به رهبر شهید و رهبر جوان کشورمان تقدیم می کنیم؛ به خانواده بزرگی که برای اعتلای ایران از جان خود مایه گذاشتند. ما در میان بیش از ۱۲۰ کشور چنگیدیم و این افتخار را کسب کردیم. قول می دهیم سال های آینده دوباره در اوج قله های جهان قرار بگیریم.»

سرپرست فدراسیون در ادامه از تعجب روسای فدراسیون های جهانی از حضور ایران در شرایط جنگی می گوید: «حضور ایران در شرایط جنگی، روسای فدراسیون های جهانی را شوکه کرد؛ در حالی که رژیم کودک کش حتی جرأت حضور نداشت، ما با صلابت از جایگاه خود دفاع کردیم. ایران همواره در عرصه های مختلف پیشرو بوده و این بار نیز تکواندو کاران ما این غیرت را به نمایش گذاشتند. این نوجوانان عزیز که بر مبنای تربیت اسلامی و اخلاقی پرورش یافته اند، با افتخار مدال های خود را به شهدای جنگ تحمیلی سوم تقدیم کردند. تک تک ورزشکاران روی سکو به پرچم سرنگ کشورمان احترام نظامی گذاشتند.»



تجدید فراخوان ارزیابی کیفی نوبت اول



شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی در نظر دارد «اجرای ساختمان امور منابع آب شهرستان خوی (تجدید)» را از طریق انجام فرآیند ارزیابی کیفی و بر اساس قانون برگزاری مناقصات و مواد (۹) و (۱۰) آیین نامه اجرایی بند (ج) ماده (۱۲) قانون برگزاری مناقصات، به پیمانکاران واجد شرایط مطابق با بخشنامه های شماره ۹۴۴۵/۴۰۶۲۴۵ مورخ ۱۳۹۹/۰۷/۲۹ و ۱۳۹۹/۰۷/۲۹ مورخ ۱۴۰۰/۰۴/۲۸ سازمان برنامه و بودجه کشور با پایه ۵ و بالاتر در رشته ابنیه واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری ارزیابی و مناقصه از دریافت اسناد ارزیابی و مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. اضافه مینماید وجود شرایط ذیل الزامی است:

حداقل دارای ظرفیت ریالی آزاد به مبلغ ۵۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال باشد (ظرفیت تعدادی نیز حداقل يك مورد آزاد باشد. نام مناقصه گران می بایست در سایت ساجار موجود بوده و دارای صلاحیت و رتبه کاری معتبر و متناسب نیز باشند).

اطلاعات مناقصه و زمان بندی»

- موضوع مناقصه و محل اجرای پروژه: اجرای ساختمان امور منابع آب شهرستان خوی
- محل اجرای کار: شهرستان خوی
- مبلغ برآورد اولیه: حدود ۴۹۳,۳۱۷,۰۶۶,۳۵۲ ریال
- محل تامین اعتبار: از محل اعتبارات جاری شرکت
- قیمت فروش اسناد ارزیابی: -
- مدت اجرا: ۱۵ ماه
- دستگاه مناقصه گزار (کارفرما): شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی به نشانی ارومیه، بلوار شهید باهنر تلفن: ۰۴۴-۳۳۴۴۰۰۹۲
- دستگاه نظارت: مهندسین مشاور یارادان شهر آب
- مهلت زمانی دریافت اسناد ارزیابی کیفی از سایت: ساعت ۱۹ روز پنجشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۳
- مهلت ارسال پاسخ ارزیابی کیفی: ساعت ۱۰ صبح روز شنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹
- زمان بازگشایی پاکت ارزیابی کیفی: ساعت ۱۰:۳۰ صبح روز شنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹
- محل بازگشایی پیشنهادات: سالن اجتماعات شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی
- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات، شماره تلفن تماس: ۰۴۴۳۱۹۸۳۳۲۹
- توجه شود که عودت اسناد در قالب سی دی و یا به صورت فیزیکی مورد قبول نمی باشد و همچنین چنانچه مناقصه گران، اسناد ارزیابی را به طریقی غیر از سایت مذکور تهیه نمایند و نام آنها به عنوان خریدار در سایت مذکور ثبت نشده باشد، به مدارک ارسالی ترتیب اثر داده نخواهد شد. شرکت در فرآیند ارجاع کار به صورت گروه مشارکت، مورد قبول نبوده و در صورت اقدام به صورت مذکور، ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- با عنایت به تجدید فراخوان، این فراخوان با حداقل دو مناقصه گر که دارای بالاترین امتیاز باشند برگزار خواهد شد.
- آدرس و تلفن اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۴۱۹۳۴ - ۲۱۰ دفتر ثبت نام ۸۸۹۶۹۷۳۷ و ۸۵۱۹۳۷۶۸

شرکت آب منطقه ای آذربایجان غربی

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای خدمات نگهداری و تعمیرات تجهیزات الکتریکی و مکانیک تاسیسات آب سدهای استان اصفهان آگهی شرکت در مناقصه



شرکت سهامی آب منطقه ای اصفهان در نظر دارد مناقصه عمومی یک مرحله ای خدمات نگهداری و تعمیرات تجهیزات الکتریکی و مکانیک تاسیسات آبی سدهای استان اصفهان، خود را بر اساس جدول زیر به انجام رساند. لذا خواهشمند است از تاریخ درج آگهی نسبت به دریافت اسناد مناقصه از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس WWW.SETADIRAN.IR اقدام نمایند. شایان ذکر است دریافت اسناد مناقصه صرفاً از طریق سامانه ستاد انجام می پذیرد.

ردیف	شرح	شماره مناقصه در سامانه ستاد
۱	مناقصه عمومی یک مرحله ای خدمات نگهداری و تعمیرات تجهیزات الکتریکی و مکانیک تاسیسات آبی سدهای استان اصفهان	۲۰۰۵۰۱۲۰۵۰۰۰۰۰۱

آدرس: اصفهان، روبروی پل خواجو، ابتدای بلوار آئینه خانه، شرکت آب منطقه ای اصفهان، امور تدارکات و خدمات پشتیبانی تلفن تماس: ۰۳۱۳۶۶۱۵۳۶۰ داخلی ۱۱۸۲ آدرس سایت: WWW.ESRW.IR

آگهی مزایده عمومی مزایده عمومی شماره: ۰۱-۱۴۰۵



سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران در نظر دارد پروژه زیر را از طریق مزایده عمومی واگذار نماید، بدینوسیله از کلیه اشخاص حقوقی واجد صلاحیت دعوت به عمل می آید جهت شرکت در مزایده به سامانه الکترونیک دولت (ستاد) به نشانی www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

شماره مزایده	موضوع مزایده	قیمت پایه ماهیانه (ریال)	سپرده شرکت در مزایده (ریال)	مدت قرارداد
۱-۱۴۰۵	بهره برداری عرصه، نگهداشت و تعمیرات جایگاه تک منظوره سی ان جی سواری طالقانی	۴,۴۵۲,۲۶۸,۶۶۰	۵,۳۴۲,۷۲۲,۳۹۲	۲ سال شمسی

۱) کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت اسناد تا ارائه پیشنهاد مزایده گران و بازگشایی پاکت ها از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) به نشانی www.setadiran.ir انجام خواهد پذیرفت.

تاریخ انتشار آگهی مزایده در سامانه: روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۰ می باشد.

۲) محل تحویل اسناد: در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت www.setadiran.ir

• صرفاً، پاکت الف (ضمانت نامه شرکت در مزایده) همزمان با ثبت در سامانه دولت می بایست طی مهلت مقرر در سامانه تدارکات، همراه با فرم تکمیل شده حراست به دبیرخانه سازمان حمل و نقل و ترافیک شهر تهران به نشانی: خیابان شریعتی - ترسیده به خیابان طالقانی - کوچه تقدی - سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران - طبقه پنجم تحویل گردد.

۳) زمان و محل بازگشایی پاکت پیشنهادات: از ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۱ در محل: خیابان شریعتی، ترسیده به

روابط عمومی سازمان حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران

بدریش آگهی

۱۸۱۹

تیلیفانت محیطی ایستگاه های مترو
تیلیفانت بندة قطار
تیلیفانت درون واگن ها

در مترو

با همشهری